

**VPIS V DOKTORSKI ŠTUDIJSKI PROGRAM 3. STOPNJE
IZOBRAŽEVANJE UČITELJEV IN EDUKACIJSKE VEDE PEDAGOŠKE
FAKULTETE UNIVERZE V LJUBLJANI V ŠTUDIJSKEM LETU 2024/2025**

Razpis za vpis v doktorski študijski program 3. stopnje je objavljen na strani <https://www.uni-lj.si/univerza/javne-objave/razpis-za-vpis-v-doktorske-studijske-programe-v-studijskem-letu-20242025>.

INFORMATIVNI DNEVI

Datumi informativnih dni:

- v slovenskem jeziku: **8. maj 2024 ob 17. uri, v sobi 026 UL PEF, Kardeljeva ploščad 16, Ljubljana;**
- v angleškem jeziku: **15. maj 2024 ob 17. uri preko [ZOOM](#)** (povezava bo objavljena naknadno);
- v slovenskem jeziku: **6. junij 2024 ob 17. uri, v sobi 026 UL PEF, Kardeljeva ploščad 16, Ljubljana;**
- v angleškem jeziku: **13. junij 2024 ob 17. uri preko [ZOOM](#)** (povezava bo objavljena naknadno).

PRIJAVA ZA VPIS

Kandidati se prijavijo na razpis tako, da **izpolnijo in oddajo elektronsko prijavo preko portala eVŠ <http://portal.evs.gov.si/prijava/>**. K prijavi **elektronsko vložijo tudi vse zahtevane priloge in dokazila**. Na navedeni spletni strani so objavljena tudi podrobnejša navodila za izpolnjevanje prijave za vpis, podrobnejše informacije o dokazilih, potrebnih za prijavo za vpis in priznavanje izobraževanja za namen nadaljevanja izobraževanja, kandidati dobijo ob prijavi v informacijskem sistemu eVŠ.

Kot pravočasna se upošteva prijava, ki je bila **izpolnjena in oddana do zaključka prijavnega roka preko [portala eVŠ](#)**.



Ne pozabite ponovno oddati prijave, če jo boste po oddaji še urejali. Če je prijava elektronsko podpisana in oddana, ima status »Podpisana s certifikatom«.

Če prijavo v eVŠ prekličete se šteje, da je niste oddali.

KONTAKTI ZA POMOČ PRI IZPOLNJEVANJU PRIJAVE ZA VPIS

Enotni kontaktni center državne uprave (EKC):

- e-naslov: ekc@gov.si
- telefon: 080-2002 (ponedeljek – petek: od 8.00 do 22.00 ure med delavniki)
- telefon za klice iz tujine: 00 386 1 478 85 90

ROKI ZA ODDAJO PRIJAVE

Kandidati za vpis morajo najkasneje **do vključno 2. septembra 2024 oddati prijavo za vpis** v prvi letnik doktorskega študija Izobraževanje učiteljev in edukacijske vede.

Rok za izpolnjevanje vpisnih pogojev in oddajo dokazil je **13. september 2024**.

Kandidat mora vsako spremembo osebnih podatkov sporočiti v referat, prav tako mora posamezen kandidat nemudoma **pisno sporočiti morebitni odstop od prijave za vpis**.

DOKAZILA O IZPOLNJEVANJU VPISNIH POGOJEV

Kot dokazila o izpolnjevanju vpisnih pogojev štejejo skenirani dokumenti ali fotografije izvirnih spričeval in drugih zahtevanih dokumentov in prilog. Kandidati bodo o zahtevi za dopolnitev prijave obveščeni na elektronski naslov, ki ga bodo navedli v prijavi, na portalu eVŠ.

Navodila za oddajo dokazil in prilog so objavljena na: <https://portal.evs.gov.si/navodila-za-oddajo>.

PRILOGE, KI JIH PRILOŽIJO DRŽAVLJANI REPUBLIKE SLOVENIJE

Ime priloge	Opis priloge v slovenščini	Obvezna/ neobvezna priloga	Rok
Diplomska listina	Sken ali fotografija diplomske listine o zaključenem izobraževanju v Republiki Sloveniji. Če diplomska listina še ni bila izdana, kandidat priloži začasno potrdilo o diplomiranju. Ni potrebno prilagati kandidatom, ki študij nadaljujejo na istem visokošolskem zavodu, na katerem je pridobil predhodno izobrazbo, ker bo visokošolski zavod podatke pridobil po uradni dolžnosti.	Obvezna priloga	13. 9. 2024
Priloga k diplomi	Sken ali fotografija celotne Priloge k diplomi oz. potrdilo o opravljenih obveznostih na dodiplomskem oziroma podiplomskem študiju z izračunano povprečno oceno študija in oceno diplome. Ni potrebno prilagati kandidatom, ki študij nadaljujejo na istem visokošolskem zavodu, na katerem je pridobil predhodno izobrazbo, ker bo visokošolski zavod podatke pridobil po uradni dolžnosti.	Obvezna priloga	13. 9. 2024
Potrdilo o povprečni oceni izpitov že pridobljene izobrazbe	Originalno potrdilo o opravljenih izpiti predhodnega študija s povprečno oceno izpitov in vaj v slovenskem ali angleškem jeziku.	Obvezna priloga	13. 9. 2024
Raziskovalno delo	Izpolnjena obrazca: a) »Dosedanje raziskovalno delo kandidata/kandidatke«, ki je dostopen na povezavi https://www.pef.uni-lj.si/wp-content/uploads/2023/03/priloga1-raziskovalno-delo.pdf . b) »Predstavitev načrta znanstveno-raziskovalnega dela«, ki je dostopen na povezavi https://www.pef.uni-lj.si/wp-content/uploads/2023/03/priloga2-nacr.pdf . Oba obrazca v Word obliki sta dostopna na povezavi https://www.pef.uni-lj.si/studij/razpis/ - najdete ju proti koncu spletne strani pod razdelkom "Razpis za vpis v doktorski študijski program 2024/2025"!	Obvezna priloga	13. 9. 2024
Dosežki na znanstvenem in strokovnem področju	Sken ali fotografije dokazil o dosežkih na znanstvenem in strokovnem področju (objavljeni članki in revijah in monografijah, aktivno sodelovanje v mednarodnih projektih, razstavah, koncertih; če lahko, priložite izpis iz COBISSA).	Priloga ni obvezna	13. 9. 2024

Ime priloge	Opis priloge v slovenščini	Obvezna/ neobvezna priloga	Rok
Nagrade in priznanja	Nagrade in priznanja	Priloga ni obvezna	13. 9. 2024
Dokazila za vrednotenje neformalno pridobljenega znanja	Sken ali fotografije dokazil za vrednotenje neformalno pridobljenega znanja in izkušenj s področja, kamor se kandidat/-ka vpisuje.	Priloga ni obvezna	13. 9. 2024
Vloga za pridobitev statusa kandidata s posebnimi potrebami in/ali s posebnim statusom	Vlogo za pridobitev statusa kandidata s posebnimi potrebami in/ali s posebnim statusom s prilogami sestavljajo obvezna vloga in priloge. Opis dokumentov, ki jih morate priložiti, je dostopen na https://www.uni-lj.si/mma/vloga_status/2023020615082136/?m=1675692501 Opis statusov je dostopen na https://www.uni-lj.si/studij/studenti-s-posebnim-statusom/vrste-statusov/ .	Priloga ni obvezna	2. 9. 2024

PRILOGE, KI JIH PRILOŽIJO DRŽAVLJANI IZ DRŽAV ČLANIC IN NEČLANIC EVROPSKE UNIJE

Ime priloge	Opis priloge v slovenščini	Obvezna/ neobvezna priloga	Rok
Listina o zaključenem izobraževanju v tujini	Sken ali fotografija listin/e o zaključenem izobraževanju v tujini, za katerega želite, da se prizna za obravnavo v prijavno-sprejemnem postopku, za katerega oddajate to prijavo za vpis.	Obvezna priloga	13. 9. 2024
Raziskovalno delo	Izpolnjena obrazca: a) »Dosedanje raziskovalno delo kandidata/kandidatke«, ki je dostopen na povezavi https://www.pef.uni-lj.si/wp-content/uploads/2023/03/priloga1-raziskovalno-delo.pdf . b) »Predstavitev načrta znanstveno-raziskovalnega dela«, ki je dostopen na povezavi https://www.pef.uni-lj.si/wp-content/uploads/2023/03/priloga2-nactr.pdf . Oba obrazca v Word obliki sta dostopna na povezavi https://www.pef.uni-lj.si/studij/razpis/ - najdete ju proti koncu spletne strani pod razdelkom "Razpis za vpis v doktorski študijski program 2024/2025"!	Obvezna priloga	13. 9. 2024
Dokazilo o vsebini in trajanju zaključenega izobraževanja ter opravljenih obveznostih	Sken ali fotografija dokazil/-a o vsebini in trajanju izobraževanja ter opravljenih obveznostih med izobraževanjem (na primer priloga k diplomu) s prevodom v slovenski ali angleški jezik. Če zapis na listini ni v latinici in je zapisana v rokopisu (zadostuje kopija prevoda, ki jo je opravil sodno zaprisežen tolmač). Glede potrebe po prevodu listine se kandidati/-ke pozanimajo pri pooblaščenih osebah na univerzah ali neposredno na visokošolskem zavodu, kamor oddajate prijavo.	Obvezna priloga	13. 9. 2024

Ime priloge	Opis priloge v slovenščini	Obvezna/ neobvezna priloga	Rok
Potrdilo o povprečni oceni izpitov že pridobljene izobrazbe	Originalno potrdilo o opravljenih izpitih predhodnega študija s povprečno oceno izpitov in vaj v slovenskem ali angleškem jeziku.	Obvezna priloga	13. 9. 2024
Prevod listin o zaključenem izobraževanju v tujini	Sken ali fotografija prevoda listine o izobraževanju v tujini v slovenski ali angleški jezik, če zapis na listini ni v latinici oziroma je zapisana v rokopisu (zadostuje prevod, ki ga je opravil sodno zaprisežen tolmač). Glede potrebe po prevodu listine se kandidati/-ke pozanimajo pri pooblaščenih osebah na univerzah ali neposredno na visokošolskem zavodu, kamor oddajajo prijavo.	Obvezna priloga	13. 9. 2024
Kronološki opis izobraževanja v tujini	Sken ali fotografija lastnoročno podpisanega (kandidatov podpis) kronološkega opisa izobraževanja v tujini.	Priloga ni obvezna.	13. 9. 2024
Osebni dokument na podlagi pisne privolitve kandidata/-ke	Kandidati, ki niso državljani Republike Slovenije in so državljani/-ke države članice EU priložijo osebna izkaznico ali potni list (stran z osebnimi podatki kandidata/-ke, kjer naj bo razvidno ime, priimek, datum in kraj rojstva ter državljanstvo) oziroma so državljani iz države nečlanice EU: potni list (stran z osebnimi podatki kandidata/-ke, kjer naj bo razvidno ime, priimek, datum in kraj rojstva ter državljanstvo). S tem, ko priložite ta dokument se strinjate, da ga visokošolski zavod uporabi za namen postopkov vezanih na vpis ter ga po zaključenih postopkih izbriše. Na poslanem dokumentu naj bodo vidni le nujni podatki za identifikacijo. S programom za obdelavo fotografij (npr. Slikar, Power Point) prekrijte elemente, ki niso potrebni za identifikacijo (npr. ID, podpis in fotografijo) in sken nujno opremite z vodnim žigom, ki jasno pove, da gre za kopijo in za kakšen namen je ta uporabljena. Več na https://www.varninainternetu.si/sken-osebnega-dokumenta/	Priloga ni obvezna	13. 9. 2024
Dosežki na znanstvenem in strokovnem področju	Sken ali fotografije dokazil o dosežkih na znanstvenem in strokovnem področju (objavljeni članki v revijah in monografijah, aktivno sodelovanje v mednarodnih projektih, razstavah, koncertih; če lahko, priložite izpis iz COBISSA).	Priloga ni obvezna	13. 9. 2024
Odločba o priznanju oz. nostrifikaciji v tujini pridobljene izobrazbe	Priloga je relevantna, če se vpisujete s tujo izobrazbo in že imate odločbo o priznanju diplome za to konkretno izobrazbo oziroma pred 21. 1. 2005 v Sloveniji izdano odločbo o nostrifikaciji. Priložite sken ali fotografijo odločbe.	Priloga ni obvezna	13. 9. 2024
Nagrade in priznanja	Nagrade in priznanja	Priloga ni obvezna	13. 9. 2024

Ime priloge	Opis priloge v slovenščini	Obvezna/ neobvezna priloga	Rok
Dokazila za vrednotenje neformalno pridobljenega znanja	Sken ali fotografije dokazil za vrednotenje neformalno pridobljenega znanja in izkušenj s področja, kamor se kandidat/-ka vpisuje.	Priloga ni obvezna	13. 9. 2024

OMEJITEV VPISA IN IZBIRNI IZPIT

V primeru več prijavljenih kandidatov, kot je razpisanih študijskih mest, bo sprejet sklep o omejitvi vpisa. Sklep bo objavljen na spletni strani Pedagoške fakultete UL.

V primeru omejitve vpisa bo **izbirni izpit potekal 20. septembra 2024**. Kandidati, ki se izbirnega izpita ne bodo udeležili, bodo še vedno sodelovali v izbirnem postopku, vendar bodo prejeli nič (0) točk za izbirni izpit.

Vpis sprejetih kandidatov bo zaključen najpozneje **do 30. septembra 2024**.

ŠTEVILO RAZPISANIH ŠTUDIJSKIH MEST 2024/2025

Doktorski študijski program	Število razpisnih mest (skupaj za vse: državljane Republike Slovenije in državljane članic Evropske unije ter za Slovence brez slovenskega državljanstva in tujce)	število razpisanih mest za vpis po merilih za prehode v 2. letnik: (skupaj za državljane RS, državljane članic EU ter za Slovence brez slovenskega državljanstva in tujce)
IZOBRAŽEVANJE UČITELJEV IN EDUKACIJSKE VEDE	20	10

ŠOLNINA

Šolnina za doktorski študij za celoten program (4 leta) znaša 12.000,00 EUR (3.000,00 EUR za letnik študija).

Študent šolnino za posamezen letnik poravna v 3 obrokih:

- 10 % (300,00 EUR) ob vpisu,
- 45 % (1.350,00 EUR) do 30. 12. 2024,
- 45 % (1.350,00 EUR) do 28. 2. 2025.

Študent prejme po vpisu račune v PDF obliki na študentski elektronski naslov.

PRIZNAVANJE IZOBRAŽEVANJA ZA NAMEN NADALJEVANJA IZOBRAŽEVANJA

Kontakt za priznavanje izobraževanja: Nina Kos: nina.kos@pef.uni-lj.si (telefon: +386 1 5892 304)

Informacije o postopkih priznavanja izobraževanja so dosegljive na spletnih straneh: <https://www.uni-lj.si/en/study/bachelors-and-single-cycle-masters-study/call-for-applications/foreign-secondary-school-diplomas>. Kandidati s tujimi listinami o izobraževanju, s katerimi dokazujejo izpolnjevanje vpisnih pogojev, z isto prijavo za vpis preko informacijskega sistema eVŠ oddajo tudi vlogo za priznavanje tujega izobraževanja za namen nadaljevanja izobraževanja na Univerzi v Ljubljani in vsa k vlogi zahtevana dokazila in priloge.

V postopkih bodo obravnavane in upoštevane zgolj prijave/vloge za priznavanje tujega izobraževanja, ki bodo v informacijskem sistemu eVŠ oddane do zaključka prijavnega roka **2. septembra 2024**.